

Сказка для котёнка.

У облезлой, бездомной кошки, жившей в тёмном подвале многоэтажного дома, родился рыжий сынок. Когда котёнок был совсем маленьким, Мама-кошка мурлыкала ему песни и рассказывала сказку про девочку- принцессу, которая живёт на соседней улице и однажды придёт за ним и заберёт к себе жить, потому что это очень красивая и добрая принцесса. У неё белые волосы с золотыми бантиками и голубое платье.

Шло время, котёнок подрастал и уже пытался выйти из подвала, его манил весёлый, яркий солнечный свет, а Мама-кошка начала болеть. Всё чаще её глаза слезились и становились мутными, шерстка сбилась грязными клочками. У мамы не было сил умыться, рассказывать сказки и охотиться. Семья начала голодать.

Добрые люди оставляли около двери подвала еду, и котёнок стал сам приносить еду маме. Но воду он принести не мог. Тогда котёнок стал просить помощи у людей. Он сидел около подъезда и тонко мяукал, но люди проходили мимо и не обращали никакого внимания на плач. Мелькали ноги, сумки, мимо проезжали большие, странные машины, хлопали двери подъезда, и никому не было дела до пушистого грязного комочка.

На третий или четвёртый день (котёнок не умел считать) случилось чудо. Малыш увидел принцессу! Она была точь-в-точь такая, как её описала мама: белые волосы с золотыми бантиками и голубое платье. Принцесса осторожно обходила грязные лужи, чтобы не запачкать лакированные туфельки и держалась за папу.

Котёнок радостно кинулся к ней под ноги. Принцесса споткнулась, запачкала туфельку, брезгливо пнула котёнка и заплакала. А сердитый папа подхватил девочку на руки и понёс к машине. Котёнок не мог в это поверить! В сказке, которую часто рассказывала Мама-кошка, это его и маму сейчас должна была нести на руках добрая принцесса, а в жизни оказалось совсем по-другому. В отчаянье котёнок заплакал. У него сильно болела лапка от пинка девочки.

От горя малышу не хотелось есть, спускаться в холодный подвал тоже не хотелось. Он свернулся в клубочек возле стены, тихо плача и вздрагивая всем тельцем. И вдруг котёнок услышал ласковое: «Кис-кис, Ты кто? Такой маленький! Ты Рыжик?». Чья-то тёплая ручка погладила его. Котёнок даже не успел испугаться, ему вдруг стало так хорошо! Он открыл ярко синие глаза и увидел мальчика. Подросток сидел рядом на корточках и нежно гладил его. Котёнок почувствовал, что ему уже никогда не придётся мёрзнуть и голодать.

Светло-зелёные глаза мальчика излучали доброту, светлый ёжик волос смешно топорщился на макушке, а голубая футболка была такой мягкой и уютной! Котёнок тут же сообразил, что в его сказке произошла путаница. Принц, а не принцесса должен был появиться и спасти их с мамой.

Рыжик, так теперь звали котёнка, ухватил зубами штанину мальчика и стал дёргать и тащить его в сторону двери. Мальчик понял, спустился в подвал, осторожно вынес маму котёнка. Он видел, что кошка была в ужасном состоянии, поэтому, подхватив котёнка, быстро отнёс её к своей тёте, которая работала ветеринаром.

Кошку вылечили, дали имя Марица. Всё семейство отмыли, высушили, причесали. Теперь они были красивыми и здоровыми. Они жили дома у мальчика, спали на мягкой лежанке. Гуляли в красивом саду.

Иногда, сидя на заборе, Мама-кошка улыбалась и говорила сыну, что из-за больных глаз она перепутала принца с принцессой. Они радовались жизни, грелись на солнышке и ждали, когда вернётся из школы их самый лучший друг- принц Егор.